Department of Finance

新聞發布

財政部長再次確認 2015 年恢復預算平衡

2014經濟行動計劃繼續秉持在2015年恢復預算平衡的承諾,並闡明了強大的公共財政對於創造就業、保持增長和為全體加拿大國民帶來機會的重要性。

財政部,安大略省渥太華,2014年2月11日

財政部長吉姆·弗拉厄提(Jim Flaherty)今天提交了 2014 年經濟行動計劃。該計劃確認政府正在向著 2015 年恢復預算平衡的預訂目標穩步推進,並同時推出了在全球經濟動盪的環境下創造就業、創造機會的新舉措。

政府在保持低稅收和保護加拿大國民所依賴的社會項目和服務的同時正在逐步實現預算平衡。

2014 經濟行動計劃預計,在不對家庭和企業增加稅賦並考慮到 30 億加元的年度風險調整的情況下,2014-2015 年度財政赤字將下降到 29 億加元。同樣是在考慮了 30 億加元年度風險調整的條件下,2015-2016 年度預計實現財政盈餘 64 億加元。

自 2009 年經濟行動計劃開始以來,加拿大在經濟恢復的道路上已經實現了最佳的 創造就業記錄和 G-7 國家中最好的經濟表現之一的成績。

2014經濟行動計劃在以上成績的基礎上繼續推出積極舉措,推動經濟增長和幫助創造就業。

支持就業和增長:

- 啟動加拿大就業補助金計劃(Canada Job Grant)和一個加強型職位匹配服務項目(Job Matching Service)來幫助加拿大人與市場現有工作職位對接。
- 推出一個新的加拿大學徒貸款項目(Canada Apprentice Loan),幫助紅印項目 (Red Seal) 註冊學徒工支付培訓費。
- 通過實施《原住民控制原住民教育法》(First Nations Control of First Nations Education Act)與原住民族共同合作,投資改造保留地教育系統。
- 向不同項目投入資金,幫助高齡工人和殘障人士進入勞動市場。
- 為剛剛進入就業市場的年輕人創造數以千計的帶薪實習新崗位。
- 投入5億加元重點資金支持汽車行業,同時向加拿大林業、礦產業和其它行業 投入資金。





• 在今後十年中向加拿大第一研究基金(Canada First Research Excellence Fund) 提供 15 億加元用於高校科研項目。

支持家庭和社區:

- 鼓勵通信市場競爭及降低價格,保護消費者利益;推出立法以禁止不合理的跨境價格歧視。
- 消除郵寄賬單另收費做法。
- 為加拿大家庭提高收養費用免稅額以使收養子女在經濟上更容易。
- 免除針灸師和自然療法醫師行醫收費的商品服務稅或統一銷售稅,從而擴大醫療保健減稅。
- 新增投資 3.9 億加元, 為加拿大家庭加強食品安全。
- 投資3億加元以上為加拿大鄉村地區和北方地區建設更高速度的寬帶互聯網。
- 投資2億加元建立國家減災項目(National Disaster Mitigation Program),保護加國國民免受自然災害的影響。
- 新增設搜救志願者免稅額,作為對不顧個人危險為加拿大民眾的安全做貢獻的 搜救志願者重要作用的認可。
- 擴大葬禮項目(Funeral and Burial Program),使現代退伍軍人可以得到莊重的 葬禮。

平衡預算:

- 制訂計劃來推進政府的控制直接項目支出的承諾,確保公職人員總體薪資既合理,又可以負擔。
- 與國有公司合作推行僱員退休金計劃成本的 50:50 分攤,提高新招僱員的退休 年齡。

發布 2014 經濟行動計劃的同時,政府還發布了《就業報告:加拿大勞動力市場現狀》(Jobs Report: The State of the Canadian Labour Market)。該報告闡述了就業市場的近期發展、加拿大勞動力隊伍的教育和技能水平和技術工人短缺的狀況。報告還概述了政府為支持加拿大國民提升技能水平和創造高質量就業所採取的行動。

事實舉要

- 加拿大經濟繼續創造就業,現在加拿大的就業人數與經濟危機最嚴重時相比增加了100萬人以上。
- 2006年以來,加拿大國民的人均收入增長在 G-7 國家中是明顯最強勁的。
- 2006年以來,所有收入群體的加拿大家庭的實際稅後和轉賬支付後收入均增加了10%或以上。
- 所有收入水平的加拿大人均受益於政府的減稅政策和措施,中低收入水平的加拿大人獲得的減免比例更大一些。由於政府實施創紀錄的減稅措施,加拿大典型的四口之家現在少付稅款 3,400 加元。

- 加拿大現在繼續是在所有主要信用評級機構均獲得了 AAA 信用評級的少數幾個國家之一,而且前景穩定。
- 在全球經濟危機到來之前清償債務和控制支出水平對於確保加拿大政府的全部 淨債務與 GDP (國內生產總值)的比例保持在 G-7 國家中絕對最低水平,以及 G-20 國家中的最低水平起到了很大幫助作用。

引語

"加拿大推行負責任的財政政策並負責任地管理納稅人的金錢,同時投入關鍵性投資幫助加拿大家庭和推動經濟發展,因此我們在這方面獲得了名副其實的聲譽。 2014經濟行動計劃顯示了我們的方法正在起作用、正在創造就業、使經濟持續增長、支持加拿大家庭和社區、並逐步在 2015 年恢復預算平衡。我們的計劃勾畫出了接下來的步驟,即保持低稅政策,向那些對國民至關重要的項目投資,其中便包括我們最大的資源-我們的國民。"

—财政部部長, 吉姆·弗拉厄提

相關資料

- 《就業報告:加拿大勞動力市場的現狀》(Jobs Report: The State of the Canadian Labour Market)
- 背景資料: 通向預算平衡之路 (The Road to Balance)
- 背景資料: 支持家庭和社區 (Supporting Families and Communities)
- 背景資料: 就業與增長(Jobs and Growth)
- 2014 經濟行動計劃介紹錄影

- 30 -

如需要更多資訊,媒體人士請聯絡:

Marie Prentice 財政部長辦公室 新聞秘書 613-996-7861 Jack Aubry 財政部 媒體關係辦公室 613-996-8080

如想收到所有新聞發布資訊的電子郵件通知,請在以下網址登記: www.fin.gc.ca/scripts/register-eng.asp.